

ΔΥΟ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΙΝΔΩΝ ΥΠΕΔΕΧΘΗΣΑΝ ΤΟΝ κ. ΑΪΖΕΝΧΑΟΥΕΡ ΕΙΣ ΤΟ ΝΕΟΝ ΔΕΛΧΙ ΜΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΞΑΛΛΟΥ ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟΥ

ΔΙΗΛΘΕΝ ΕΚ ΤΗΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Πληροφορίαί εκ Νέου Δελχί, πρωτεύουσής των Ινδιών, αναφέρουσιν, ότι ο Ινδικός λαός επεφύλαξε χθές εις τον άφιχθέντα εκεί άεροπορικώς πρόεδρον των Ηνωμένων Πολιτειών κ. ΑΪζενχάουερ υποδοχόν, η οποία θα παραμείνη μνημειώδης.

Πράγματι, ως αναφέρουν οι εκεί άναποκριταί, ένα παραλήρον πλήθος δύο εκατομμυρίων ανθρώπων ώργάνωσεν ένα ένταλως άπροσδόκητον θρίαμβον και ύπεδέχθη τον κ. ΑΪζενχάουερ με έκδηλώςεις, αι όποια ούδέποτε άλλοτε εις τό παρελθόν έλαβον χώραν εκτός της ημερας κατά την όποιαν οι Ινδοί κατέστησαν ανεξάρτητον κράτος το 1948. Τό συγκεντρωθέν πλήθος από τό αεροδρομιού μέχρι του κέντρου της πόλεως ήτο τόσον πυκνόν, ώστε τό αυτοκίνητον του κ. ΑΪζενχάουερ ήναγκασθήν να σταματήσει κατ' επανάληψιν. Είς τινάς περιπτώσεις μάλιστα ο ίδιος ο πρωθυπουργός κ.

Νεχρού κατήλθε του αυτοκινήτου δια να παρακαλέση τό πλήθος όπως διανοιήθι δίοδον και καταστήθι δυνατόν να προχωρήσθι τό αυτοκίνητον του Αμερικανού προέδρου.

Η εξ ήπνεων φρουρά εξ άλλου δεν ήγήνηθη να συγκρατήσθι τό πλήθος, τό όποτον εξεχύθη εις τας όδους με άποτελεσμα να δημιουργηθθι σύγχυσις εις την σειράν των αυτοκινήτων, των όποιων επέβαινον οι λοιποί έπίσημοι.

Οι συνοδευόντες τον κ. ΑΪζενχάουερ δημοσιογράφοι, οι όποιοι είχαν παραστή και εις την προεκλογικήν περιόδον τον προέδρον το 1952, μεταδίδουσιν, ότι ο ένθουσιασμός εις τας επεκρατήσεις εις Νέον Δελχί έπι τή άφιξη του κ. ΑΪζενχάουερ υπήρξε κατί τό όποτον ούδέποτε είδον εις την ζωήν των.

Ο κ. ΑΪζενχάουερ, παρά τον όγκον του συγκεντρωθέντος πλήθους, έστατο συνεχώς όρθος έπι του αυτοκινήτου του, άναποδίδων τους ένθουσιώδεις χειρταμούς τό πλήθος, τό όποτον έβρισκε συνεχώς άνθη, με άποτέλεσμα μάλιστα να ύπερπληρωθθι τό αυτοκίνητον κατά τρόπον μοναδικόν και φαντασμαγορικόν.

Ο πρόεδρος των Ινδιών, προσφωνών τον κ. ΑΪζενχάουερ, κατά την άφιξίν του εις τό αεροδρόμιον, ειπεν, ότι ο κ. ΑΪζενχάουερ άπεδείχθη όχι μόνον ένας μεγάλος στρατιωτικός αλλά και ένας μεγάλος πολιτικός, ο όποτος περιέχεται ή ήδη τον κόσμον εις μίαν μοναδικήν εις την ιστορίαν του κόσμου έπίσκεψιν ειρήνης.

Ο κ. ΑΪζενχάουερ άπαντών έτάδων, ότι πολιτική των Ηνωμένων Πολιτειών είναι ή προστασία της ειρήνης, της ελευθερίας και της άσφαλείας όλων των λαών, έντόνος δέ ότι ένας ένδεχόμενος νόος παγκόσμιος πόλεμος θα απέβαινε φρικαλέος και καταστρεπτικός. Επίσης συνεχέρη τας Ινδίας διότι απέκτησαν την ανεξαρτησίαν των δι' ειρηνικών μέσων και εξέφρασε την δεσπόδιτητά, ότι ο Ινδικός λαός θα σημειώσθι και περαιτέρω

“Ενα σκυλάκι έπροκάλεσε χθές μεθοριακόν έπεισόδιον μεταξύ Ισραήλ-Ιορδανίας

ΕΠΕΝΕΘΗ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΟΗΕ

ΠΑΡΙΣΙ. Κατά πληροφορίας εκ Τελ Αβίβ ένα σκυλάκι υπήρξε χθές η αίτια σοβαρού έπεισοδίου μεταξύ Ισραήλ και Ιορδανίας στρατιωτικών τμημάτων εις την διαχωριστική γραμμήν της Ιερουσαλήμ, η οποία, ως γνωστόν, κατέγεται κατά τό ήμισυ υπό του Ισραήλ και κατά τό έτερον ήμισυ υπό της Ιορδανίας.

Συγκεκριμένως αναφέρεται, ότι ένα σκυλάκι άνηκον εις Ισραηλινόν διέφυγεν εκ του ένδον τομέως και εισήλθεν εις τον τομέα του κατεχομένου υπό των Ιορδανών με αποτέλεσμα όμως να έμπελαχθι εις ορμητικώδη έπεισόδιον, να τραυματισθθι έλαφρώς και να αρχίσθι

να ούρλιάζη. Είς τας φωνάς του προσέτρεξαν Ισραηλινού στρατιώται να τό άπελευθερώσων, όταν όμως έπιλάσαν αρκετά εφρέθησαν άντιμετωπίσαι Ιορδανών φρουράν, οι όποιοι ήσαν έτοιμοι να άνοήσουν πυρ.

Κατόπιν τούτου ειδοποιήθησαν αι στρατιωτικά άρχαί, ένθινητοποιήθη και ή επιτροπή άναχωρήσθι του ΟΗΕ και τελικώς Ισραηλινού στρατιώται συνοδεύμενοι υπό έκπροσώπων του ΟΗΕ άπηλευθερώσαν τό σκυλάκι. Αξίζει να σημειωθθι, ότι τό τελευταίον, όταν εφρέθη μακράν των συρματοπλεγμάτων έστράφη εις φυγήν προς την κατεύθυνσιν του Ιορδανικού τομέως.

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΤΟ ΔΑΣΥΛΛΙΟΝ

Γίνεται τας πολύ πρωϊνάς ώρας λεηλασία του δασυλλίου, εκ του όπολου κόνιτον κλάδις πεύκων και άλλων δένδρων, ίδιως άνθοφόρων. Τας ώρας εκείνας δεν υπάρχουν φύλλα ή... ρεμβάδια. Ας γίνη πλέον προσεκτική ή έπιβλεψις, ίδιως αούτην την περιόδον της έπιδρομής εις τας δένδρα λόγω των έορτών των Χριστουγέννων.

ΕΝΑΕΡΙΑ ΤΡΑΙΝΑ

Ο Τουρισμός άπεφάσισεν ή μελέτη την εγκατάστασιν έναερίου σιδηροδρόμου από τό Λουτρακί εις τας Γερμανίας. Και καλά κάμνει. Αλλά να μήν λείψη, ότι δεν είναι άποδοτική τουριστικώς ή εγκατάστασις όμοιου έναερίου όχηματος από την Ζάαχσταν εις την κορυφήν του Βαβιά. Διότι περνούσιν από τας Πάτρας περισσότεροι ένοι, παρά από τό Λουτρακί. Ας άποφασισθι λοιπόν να μελετήσθι τας Πατριακές προτάσεις δια την τουριστικήν άποδοτικότην του Παναχαϊκού, ένω και μετά τας Γερμανίας όρη...

Η ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ

Την Κυριακήν έδημοσιώθη φωτοτυπία Έγγραφου του Υπουργείου Κυβερνήσεως (εν μην Φεβρουάριον 1950) προς πολιτικήν έπιστοιούμενον ότι δεν άπαιτείται άδεια προς έκδοσιν έντύπου, καθόσον είχε καταργηθθι τό Γ' ψηφισμα, ως τελεματισθείς της άνταρσίας. Καί ο ύπουργός της Προεδρίας κ. Τριανταφυλλίδης άπάντησεν, ότι ή παλαιά έκδωσιν έντύπων, όσον δεν έχει σήμερον κυμιασιν λαχόν, δεδωμένον δια κατά τό 1951 και έπι κυβερνήσεων Πλαστήρα και Βενιζέλου άπεανεύθησαν εν λοχού αι διατάξεις των έκτάκτων ψηφισμάτων, κριθέντων, ότι, σάχητος της στρατιωτικής καταστολής της άνταρσίας, έπεβάλετο ή παράστασις των ειδικών μέτρων περιστολής της κομμουνιστικής δράσεως. Τά στοιχεία, άτινα άνέφερον ο κ. ύπουργός είναι εκτός άμφι σπότησεως λογικά. Επίσης, τό παρά αυτό λέγεσθι, ότι αι όμοίως της ειδικής έπιτροπής δια την έκτάκτων των ατιφών προς έκδοσιν έντύπων είναι δεσμευτικά δια τό ύπουργείον, είναι βάσιμον. Επειδή όμως, μετέχει τό ύπουργείον της έπιτροπής, καλόν θα είναι, εις ήν περίπτωση ατή άποφασισθαι άδι-

καλολογήτως έναντίον της έκδόσεως έντύπων όλων άσχετων με την κομμουνιστικήν του Γ' ψηφισματος, να περιορισθθι ή δικαιοδοσία της έπιτροπής, ώστε να μη κώμη κατάχρησιν της έκδοσεως, ή όποια της έκδοθι δι' ειδικών σκοπών και όχι δια τον περιορισμόν της έλευθεροτυπίας άβασανιστως.

ΤΟ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ

Είναι γνωστόν, ότι ούδέποτε έκρινόμενος ως όρθος ήν δια ταχθέντων προπαγάνδων δια τα συμβάντα εις Ουγγαρίαν. Καί τό γραμματόσημον άκούμ, τό όποτον άπεφασισθι παρά της έλληνικής κυβερνήσεως να έκδοθθι εις άπάντησιν της κυκλοφορίας σοβιετικού δια τον Γλέζον, τό έξακρατήρισμα ως ένέργεια ύπερβολικήν. Αλλά, δεν δυναμέθα και να συμφωνήσασθαι με την Αούγην, η οποία όμιλει περί κενάς προκλήσεως έναντίον της ύβρεσεως και περι ψευδοπολεμικής έννεργειας, άκούμ δε και περί «στρατηγικής γιά την διατήρησιν των Βαλκανίων στην άτυμοφαρία της έντάσεως». Καί δέν δυναμέθα να συμφωνήσασθαι, διότι τό ελληνικόν γραμματόσημον Νάγκυ δέν είναι πρόκλησις, αλλά άπάντησις εις πρόκλησιν δέν είναι ένέργεια ψυχρού πολέμου, αλλά ένέργεια ψυχράς... ά μόνης τέλους, δέν πιστεύομεν ότι εξ αιτίας του γραμματόσημου Νάγκυ κινούσθαι εν άσπρη Βαλκανία να μείνουσιν εις την διεσπάρη έντασιν, δέν περιπτώσθαι κινδυνεύουσιν πολύ ολιγοήμερον από τό γραμματόσημον, παρά από τας γνωστάς ηλώσεις του κ. Κρούσσεφ... Αλλά, ύπόψαμον μερικόν, οι όποιοι την άνεξαρτησίαν και την ύπερηφανίαν εις την έσωτερικήν πολιτικήν, την θέλουσιν μόνον προς την όσιν, όχι και προς την άνατολήν...

ΤΑ ΔΙΗΠΕΡΩΤΙΚΑ ΟΠΛΑ

Βλήμα «Ατλας» έπληξεν έπακριβώς στόχον εις άπόστασιν 8.850 χιλιομέτρων

ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΔΟΚΙΜΗ ΧΘΕΣ ΕΙΣ ΚΑΝΑΒΕΡΛΑ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Η έκτη δοκιμή άκρίβειας του διηπειρωτικού πυραύλου «Ατλας» εστώς έξοτεροέθη χθές από τό πεδιον Κανάβεραλ ετέτεθη υπό έπιτυχία.

Ο πυραύλος μετακινώμενος με ταχύτητα 24.000 χιλιομέτρων την ώραν έφριξεν εις τον στόχον του κειμένου εις άπόστασιν 8.850 χιλιομέτρων από τό Ακρωτήριον Κανάβεραλ.

ΕΚΛΑΠΗ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΣΟΤΗΣ ΕΚΡΗΚΤΙΚΩΝ ΥΛΩΝ ΕΙΣ ΚΥΠΡΟΝ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. Η κυπριακή άστυνομία ενεργεί από της πρωϊάς της χθές έρευνας δια την άνακάλυψιν των δραστην κλοπής μεγάλης ποσότητας εκρηκτικών υλών, μεταξύ των όποιων δύο άρθροι δυναμίτιδος και μεγάλος αριθμός πυροδότην συσκευών. Η κλοπή διεπραχθή ή τ άρχαίαι του χωριού Καραβασού εις τό νότιον τμήμα της νήσου μεταξύ Λάρνακος και Λεμεσού. Η άστυνομία και αι λοιπαί άρχαί της νήσου άποδίδουσιν ιδιαίτερον σημασίαν εις τό γεγονός, δοθέντος ότι λαμβάνει χώραν κατά την διάρκεια προεκλογικώς της περιόδου, ετε ύπάρχει κίνδυνος ταραχών.

Είς τό άρχαίαι εργάζονται έργάται άνήκοντες και εις την δεξιάν και την άριστεράν παρατάξιν άν και εις χωριστά τμήματα. Η άστυνομία δέν προέβη μέχρι τούδε εις ολονόητον σχήλον, άνεφέρθη όμως εκ μέρους εκπροσώπων των, ότι αι πληροφορίαί, καί ά κλοπή διεπραχθή υπό τω παθόν τής άριστεράς δέν πρέπει να γίνωσται δεκτά ως μη άναποκρινόμενα εις την πραγματικότητα.

Ο ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΒΕΒΑΙΑΝ ΝΙΚΗΝ ΤΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ

ΜΕ ΜΕΓΑΛΗΝ ΠΛΕΙΟΦΩΝΙΑΝ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. Κατά τας προεδρικές εκλογάς της προεχούς Κυριακής ο άρχιεπισκόπος Μακάριος θα συγκεντρώσθι ύπερπληθυσμόν άριθμόν ψήφων άπό τον άντιπαλον του κ. Κληρίδην της Δημοκρατικής Ένωσεως.

Την πρόβλεψιν ατήν διετύπων χθές αι κυπριακαί έφημερίδες.

Η έφημερίς «Φιλελεύθερος» γράφει, ότι ο Μακάριος θα συγκεντρώσθι τουλάχιστον τας 66,2 των ψήφων, ένώ ο κ. Κληρίδης δέν θα λάβη τό 33,1 ο.

Αλλη έφημερίς, άγγλόφωνος γράφει, ότι, κατά τούς όπαδούς του Μακαρίου, ούτος θα συγκεντρώσθι τό 90 ο.

Είλω εις την περιόδον της Δευτικής Κύπρου.

Εν τώ μεταξύ περί τας 30 άτομα έτραυματίσθησαν τας τελευταίας ημέρας εις διάκλιτρον την νήσον.

Αμφότεροι, οι ύποψήφιοι άπύθωναν εκκλήσεις προς τον λαόν όπως διατηρήσθι την ψυχραιμίαν του.

ΑΙ ΕΞΑΓΓΕΛΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟΥΣ 11 ΜΗΝΑΣ ΤΟΥ 1959

ΑΘΗΝΑΙ. Άνεκρινόμενος από τον έργο τον ημερήσιον από Ιανουαρίου μέχρι 30 Νοεμβρίου 1959 αι εξαγωγαι διαφόρων ελληνικών ηξέτηθον άνα έναντι της άντιστοιχού περυσινής περιόδου ως κάτωθι:

Σουλτανία 21216 τόνοι έμ-
ναντι 17850, ούκα 13259—
12.304, δάμαξ 11.285—7.
422, πορτοκάλια 4.517—1.
559, ροδάκινα 24.390—16.
251, σταφύλια 19.135—13.
127, μήλα 12.329—12.000,
λεμόνια 7.636—1548, πατά-
τες 13.710—10950.

Παραλλάγως έμειώθησαν αι εξαγωγαι κορινθιακής σταφύ-
δος, έλαίου, καπνών και μαν-
δαρινών.

Ο ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΙΚΟΔΟΤΗΣΙΝ ΘΥΓΑΤΕΡΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο άρχιεπίσκοπος Αθηνών κ. Θεόκλητος κατέθεσεν εις τό TAKE 19533 δρχαμάς εις δικαιώματων του εις ιεροπραξίαν δια τον μήνα Νοέμβριον ένα διατελόν δια την προκοδότησιν θυγατέρων άπόρων έφημερίων της ύπαίθρου.

Από της αρχής της διερεσίας τούτης του άρχιεπισκόπου διετέθησαν συνολικώς 185.191 δρχαμί δια την προκοδότησιν 18 θυγατέρων έφημερίων.

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΑΓΓΛΙΑ

Η ΣΤΕΓΑΣΙΣ

Οι Δήμοι έχουν έπωμισθι τό μεγαλύτερο μέρος γιά την άνοικοδόμησιν. Περιφέρμα συγκροτήσιν πολυκατοικιών στό Μπριστολ. Έξασφαλίζουν όλες τας σύγχρονες άνέσεις

ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΟΥ ΤΗΣ «ΗΜΕΡΑΣ» κ. ΧΡ. ΡΙΖΟΠΟΥΛΟΥ

Η ΣΤΕΓΑΣΙΣ είναι ένα πολύ μεγάλο πρόβλημα γιά την Βρετανία, που δεν άντιμετωπίζεται ιόσον με την δημογραφία των άλλων χωρών. Και τότο διότι ή Βρετανία είναι από τις πλέον πυκνά κατοικημένες χώρες τό κόσμου.

Καταλαμβάνει τα 0,18 εκατοστά του παγκοσμίου κατοικημένου χώρου και έρχεται 75 στή



Μπριστολ: Αύτες οι κατοικίες θεωρούνται άτρώγες. Τό κτίριο θα κατασκευασθι και στή θεία του θ' άνεργή μοντέρνα πολυκατοικία

σειρά των χωρών ανάλογα με τό μέγεθος τους. Είναι όμως ή από άποψιν πληθυσμού, διότι έχει τό 2 ος τό παγκοσμίου πληθυσμού, και από την άποψιν της πυκνότητας έγκαταστάσεως τό πληθυσμού αούτο έρχεται 4η. Την έξουσίαν μόνον ή Οαπανία, τό Βέλγιον και ή Οαλανδία. Περίπου 550 άτομα κατοικούν άνα τετραγωνικό μίλι διαφορά, σημειώνουν ότι ή Βρετανία έχει ένδεκα φορές μεγαλύτερη πυκνότητα πληθυσμού από τις Ηνωμένες Πολιτείες.

Αυτή ή μικρή χώρα με τον μεγάλο πληθυσμό (έπαπτασία σθηκε μέσα στους τελευταίους δύο αιώνες) έχει περίπου 16 εκατομμύρια κατοίκους. Ένα μέρος από αούτες έκατοικούν τον έδαφος από τις βόρειες και νότιες άκρες ήσαν τρώγες, που έπρεπε να κατασκευασθών από την έθνική σκαπάνη. Ο άναφέρω έδω ένα χαρακτηριστικό γεγονός, που συνέβη κατά την διασπορά των βορβορών—κάνιτον άδύνατον δέν διαβάσει, όπου έμειναν άγροτικά έργατα και ο δήμος έγκατέστησε εκεί μέσα 30 γουρνια. Μολονότι όμως τό δομάτια είναι καθιστά ή έπιμέλεια και στροβή με έσοδ άχρον, τό γουρνια... άπασαν πνευμονία. Και μόνον τότε τό δημοτικόν συμβούλιον άντελήθη, ότι τα δομάτια εκείνα δέν ήσαν κατάλληλα ούτε γιά τον ένοικόν, κι άς έμειναν πριν άρθωσιν με λιγώτερον παχύ έδαφος. Έστειλαν τότε τας γουρνιασιν στον κτηνίατρο και έψηφισαν κονδύλι γιά την άνάγειρον νέων κατοικιών γιά ανθρώπους...

Ακούμ, ένα μέρος τό πληθυσμό δέν έχουν καν σπιτι, έ στο κα τρώγην. Περίπου 150.000 άτομα μένουσιν μέσα στή τρώγην, που σκαπνίζουσιν κορραβία και έγκαθίσταουσιν ού έξοχικές θέσεις δέν πρόκειται γιά τας κατοικίας των ένοικόν (συνήθιστον οι Άγγλοι να σέσωσιν πίσω από τό μιάς τόσος ένα όχημα κατοικίας) ούτε γιά τας κορραβία των γουρνια. Τα 15.000 άτομα μένουσιν ο μ ο ν ι μ ο σ εκ κορραβία 60.000 όχημάτων—σπιτιών. Κυρίως είναι ζευγαρία νεονύμφων, που δέν βρηνται άκόμη διαμερίσματα. Και δέν φανταίται να βρισκόντο τόσος εύκολα, διότι σ' αούτα τα κορραβία ζουσι και 30.000 κατ' άνα έτος, τόσος 20.000 κατ' άνα έτος 5 έτών.

Περνάουσιν επανειλημμένως από την άγροτική περιόδον τό Ταίσεως (τόσο μαγευτικόν) είδομα πολυκατοικία κορραβία, που τό περισσότερον έχουν ήλεκτρικά φως και μαγειρεύουσιν ήμιαυτόματωσιν γκάκι.

Γιά όλον αούτον τον κόσμον τό άσπερο λόγω των βομβών και των άσχημα στεγασμένων—προβλημάτων είναι γιγαντιαίο πρόβλημα στεγασέως. Καί ή Βρετανία τό απέκτησε.

Αμέσως μετά τον πόλεμο άρχισε ή οικοδομική έκστρατεία και έως τας μέσας του 1959 είχαν κτισθθι 3 εκατομμύρια 250 χιλιάδες νέες κατοικίες!

Τό 70 τοις εκατόν τό έχισαν οι Δήμοι, οι Δήμοι, ή Βρετανία βαδίζει πάνω στο σωστό δρόμο. Αφού ο Δήμος είναι ύπεύθυνος γιά τούς δρόμους, γιά τούς ύπόνοιους, γιά τό νερό, γιά τό φως—αούτος έχει και τό δικαίωμα να χειριτάται την στέγασιν στο σύνολο της.

Αυτήν την βασική όρχη την έκφορμή εύλόγησας τό ότι αούτό τό έμεις όνομάσασθαι γ' ύπουργείον Έσωτερικών, ο Βρετανικοί τό λένε «Υπουργείον Οικισμών και Τοπικής Κυβερνήσεως». Η άσδοτικώσιν είναι συνδεδεμένη άχώριστα με την στέγασιν. Τό κράτος ή κεντρική κυβερνήσις, δίδει εις άπαιτούμενους ύποτάξας στους άπαιτούμενους «ενοίκια» κυβερνητικής γιά να φέρουσιν εις πέρας τό μεγάλο έργο της στεγασέως. Συμβάλλουσιν και οι Οργανισμοί άναπτυχέως νέων πόλεων, οι ίδιαι οικοδομικοί οργανισμοί (όλοσ άσφαλιστικός έταιρίες) και οι μισο-



Μπριστολ: Οικοδομικός όργανισμός, μερίμνη του Δήμου

μέχρι της πραγματοποιήσεως τό σχέδιο οικοδομικής άναγενήσεως των πόλεων.

Κάθε κατοικία αποτελείται από 1—3 κοιτώνας, ένα λιβνίκι—ρούμι, μαγειρεία, λουτρό κλπ. βοηθητικούς χώρους. Και είναι διώροφη κάθε κατοικία, διότι στήν ένα, τον χαμηλότερον όροφο είναι τό δομάτια της ημερας έσ' όσον άλλων, τον ψηλότερον όροφο, οι κοιτώνας, προς τούς όποιους, άδηνγει έσωτερική (παρυσποράδατος, έύληνη) σκάλα. Για λόγους οικονομίας χροσίου, τας άσινεργς στασιούσιν μόνο στους άόρους με περιτόν άθισιά. Αλλά όχι μόνον γιά οικονομία χρόνου, άφού στή πέρισσότερα συγκροτήματα ο έσορος με άριτον θρισθι είναι χωρίς έσοδο στο άσανοθ ή ή ή σκάλα. Είναι άσφοροι έσωτερικοί, γιά την έξασφάλισιν της ήσυχίας των ένοίκων...

Ειδικός έκταροάκτης: σέ κάθε πολυκατοικία έξασφαλίζει την άπόρριψιν των σκουπιδιών. Η κάθε μία νοικοκυρία άδειάζει τον άνήκει στο λαό του Μπριστολ, έτοιμώς και σέ μένα...

ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΑΙ ΩΡΓΑΝΩΣΑΝ ΧΘΕΣ ΜΙΚΡΟΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΙΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Οι δι' όργάνη ή μέραν άπεργονίες φοιτηταί του Πανεπιστημίου Αθηνών δέν κατόρθωσαν μέν, λόγω των ληθθέντων συντόνων άστυνομικών μέτρων και της άρνησεως χορηγήσεως άδειας, να πραγματοποιήσουν την προαναγγελιστσαν σύγκέντρωσιν διαμετριάς και τό προ-

πόλοιο του Πανεπιστημίου Αθηνών, έπέτυχον όμως εις πλείστας περιπτώσεις και κατόρθωσαν επανειλημμένως έπισποδίσθαι, με συγχρόσεις μετά των άστυνομικών όργάνων να συγκροτήσουν μικροδιαδηλώσεις από της μεσημέρας με-

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΝ ΣΕΛΙΔΑ